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پیام روابط عمومی ...

تابلویِ اعلانات ...

مهنای روابط عمومی ...

b

یادداشت اختصاصی؛

وقتی جنگ به ذهن ها می رسد؛ روابط عمومی در خط مقدم
در ادبیات کلاسیک، «جنگ» اغلب با تصویر 
تعریف  نظامی  درگیری های  و  مرزها  تانک ها، 
می شد. اما در جهان امروز، جنگ پیش از آنکه 
در میدان های فیزیکی آغاز شود، در «میدان 
ادراک» شکل می گیرد؛ جایی که روایت ها، 
ذهن ها و اعتماد عمومی هدف قرار می گیرند. 
این همان نقطه ای است که روابط عمومی، 
جنگ  مقدم  خط  به  ناآگاهانه،  یا  ناخواسته 

تبدیل می شود.
برای مدیران روابط عمومی، درک این تغییر 
ماهیت، نه یک انتخاب، بلکه یک ضرورت 
«وقوع  صرفاً  امروز،  بزرگ  بحران  زیرا  است. 
و  جنگ»  «ادراک  بلکه  نیست،  جنگ» 

«روایت آن» است.

وائلی  علیرضا  یادداشت  از  برگرفته     
مشاور و استراتژیست روابط عمومی

متن کامل پیام را با اسکن کیوآرکد
در آژانس خبری روابط عمومی ایران 

بخوانید ...

روزنامه اینترنتی پی آر  در سال ۱۴۰۵روزهای 
زوج منتشر خواهد شد. منتظر دریافت نظرات، 
پیشنهادات و مطالب تخصصی فعالان و 

کارشناسان روابط عمومی هستیم ...

پی آر
رسانه آنلاین  اکوسیستم روابط عمومی ایران

روزنامه اینترنتی
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آب و هوایِ روابط عمومی   ...

روزنامه اینترنتی پی آر ...
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نحوه فعالیت مدارس و 
دانشǼاه ها اعلام شد

وزارت علوم، تحقیقات و فناوري اعلام کرد 
برگزاري کلاس هاي درسی دانشگاه ها و 
مؤسسات آموزش عالی (از 15 فروردین ماه) 

تا اطلاع بعدي به صورت مجازي خواهد بود.
 همچنین با اعلام وزیر آموزش و پرورش تمامی 
مدارس در سطح کشور تا پایان رسمی جنگ به 
صورت غیرحضوري خواهد بود و هیچ کلاس 

حضوري تشکیل نخواهد شد. 
 امتحانات نهایی سال 1405 به تیر ماه موکول شد.

 کنکور نیز به مرداد ماه موکول شد.

سقف تراکنش بانکی با رمز دوم 
افزایش یافت

بانک مرکزي ایران به تازگی ابلاغیه اي صادر 
کرده که بر اساس آن، سقف مبلغ تراکنش با 
استفاده از رمز دوم ثابت کارت هاي بانکی به دو 
برابر افزایش یافته است. طبق این ابلاغ، حداکثر 
مبلغ تراکنش که پیش از این 5 میلیون ریال بود، 
اکنون به 10 میلیون ریال رسیده است. این تغییر 
می تواند تأثیر مثبتی بر تسهیل فرآیند هاي مالی و 

خرید هاي آنلاین داشته باشد.

اعلام زمان پایان سال تحصیلی 
۱۴۰۵-۱۴۰۴ در مدارس کشور

معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش  و 
پرورش اعلام کرد سال تحصیلی 1404-1405

تا پایان خردادماه ادامه خواهد داشت.
این تصمیم با هدف اجراي کامل 37 هفته 
آموزشی و بهره گیري حداکثري از زمان برنامه 
درسی ملی اتخاذ شده و پشتوانه مصوبات 

شوراي عالی را به همراه دارد.

تǺلیف آزمون ورودی مدارس 
استعدادهای درخشان مشخص 

شد

شوراي عالی آموزش و پرورش تصمیم گرفته 
است آزمون ورودي مدارس نمونه دولتی دوره 
اول متوسطه را لغو کند. پذیرش دانش آموزان 
مستعد از این پس بر اساس عملکرد تحصیلی 

آن ها انجام خواهد شد.
این تغییر با هدف کاهش استرس و فشارهاي 
روانی ناشی از آزمون هاي ورودي اتخاذ شده 
است. ثبت نام امتحانات ورودي به صورت 
منطقه اي آغاز می شود و روند آن مشابه 
کنکور است. در استان هایی که امکان برگزاري 
حضوري وجود ندارد، کمیته اي نحوه ارزیابی 

دانش آموزان را تعیین می کند.

ویکی  پدیا    استفاده از هوش 
مصنوعی برای نوشتن مقاله      ها 

را ممنوع کرد

ویکی  پدیا ایجاد یا بازنویسی مقاله  ها با هوش 
مصنوعی را ممنوع کرد. این تصمیم به دلیل 
ناسازگاري متن هاي تولیدشده با سیاست  هاي 

محتوایی کلیدي دانشنامه اتخاذ شده است.
ویرایشگران همچنان می توانند از ابزارهاي هوش 
مصنوعی براي ویرایش  هاي ساده و ترجمه 
استفاده کنند، اما تولید محتواي جدید ممنوع 
است. جامعه ي ویرایشگران در حال راه  اندازي 
پروژه  هایی براي پاکسازي محتواي ضعیف 

تولیدشده توسط  AI هستند.

امǺان خريد  ǻالابرگ الکترونیک 
از طريق رمز یک بار مصرف

با تصمیم وزارت رفاه، خانوارها اکنون می توانند 
براي خرید از فروشگاه  هاي عضو طرح 
کالابرگ، از رمز یک بار مصرف (OTP) استفاده 
کنند. این اقدام در پی اختلالات اپلیکیشن و 

مشکلات هویتی انجام شده است.
سرپرستان خانوار پس از تأیید هویت در 
فروشگاه، درخواست صدور رمز را ثبت می کنند 
که به شماره همراهشان پیامک می شود. مسئولان 
تاکید دارند این رمز براي یک تراکنش معتبر 
است؛ اما بررسی ها نشان می دهد اعتبار آن ممکن 
است بیشتر باشد. استفاده از OTP گامی مهم 
براي رفع موانع دسترسی به کالابرگ و افزایش 

رضایت شهروندان  محسوب می شود.

جهت اطلاع فعالان روابط عمومی؛

پیش شماره  کشورها
راهنمای جامع   تماس های بین المللی

طی حکمی؛

حامد حقانی رئیس روابط عمومی 
جهاد کشاورزی استان لرستان شد

متخصصان روابط عمومی   بخوانند؛

چگونه از   روابط عمومی مدر ن برای 
کسب اعتبار    استفاده کنیم؟

پیش شماره کشورها ابزاری است تا به وسیله آن  بتوانید 
به راحتی با تمام نقاط دنیا تماس بگیرید.

به گزارش آژانس خبری پی آر به نقل از کجارو؛ 
پیش شماره کشورها بخشی از سیستم شماره گذاری 
بین المللی است که به کاربران امکان می دهد از 
کشوری به کشور دیگر تماس برقرار کنند. هر کشور 
دارای پیش شماره ای منحصربه فرد است که با علامت 
«+» یا «۰۰» شروع می شود و این پیش شماره ها برای 
شناسایی کشور مقصد و تسهیل ارتباط های بین المللی 

استفاده می شوند. پیش شماره  کشورها نه تنها به 
برقراری تماس ها کمک می کنند، بلکه نشانه گذاری 
منطقه ای و فرهنگی نیز هستند و می توانند به ما در 
درک بهتر جهان کمک کنند. در این مقاله، بیشتر با 
پیش شماره کشورهای جهان، تاریخچه شکل گیری  
آن ها و نحوه واکنش نسبت به تماس شماره های 

ناشناس خارجی آشنا خواهید شد.

متن کامل را با اسکن کیوآرکد 
بخوانید ...

 طی حکمی از سوی رییس سازمان جهاد کشاورزی 
استان، مشاور رییس و مدیر اداره روابط عمومی سازمان 

جهاد کشاورزی استان لرستان منصوب شد. 

به گزارش آژانس خبری پی آر؛ نامدار صیادی رییس 
سازمان طی حکمی حامد حقانی را بعنوان مشاور رییس 
سازمان و رییس اداره روابط عمومی سازمان جهاد 

کشاورزی استان منصوب کرد.
حقانی از پرسنل باتجربه جهاد کشاورزی استان لرستان 
است که قبلاً نیز یک دوره مسئولیت روابط عمومی 
سازمان را برعهده داشته و شناخت و تسلط کافی جهت 

اداره این مسئولیت را دارد.
وی دارای مدرک کارشناسی ارشد زراعت است و ریاست 
اداره زراعت شهرستان چگنی و کارشناس مسوولی 
امور مجلس و شهرستان های سازمان جهاد کشاورزی 

لرستان را در کارنامه کاری خود دارد.
پیش از این طاهره شفیعی این مسئولیت را بر عهده 

داشت که با این حکم حامد حقانی جایگزین وی شد.

متن کامل را با اسکن کیوآرکد 
در آژانس خبری روابط عمومی ایران 

بخوانید ...

با پیشرفت های روز افزون دنیا در عصر دیجیتال، روابط 
عمومی مدرن می تواند به عنوان بهترین ابزار برای 
شرکت ها در جهت به رسمیت شناخته شدن برند یا نام 

تجاری آن ها در سطح جهانی مطرح شود.

۳۰ سال پیش، اگر از  به گزارش آژانس خبری پی آر؛
نحوه کار یک آژانس روابط عمومی سنتی آگاه بودید، 
بازاریاب ها را می دیدید که نسخه هایی را به رسانه های 
تلویزیونی، ایستگاه های رادیویی، مجلات و روزنامه  ها 

ارسال می کردند تا برند مشتری خود را معرفی کنند.
در آن زمان، اعتبار برند با تعداد مخاطبان این 

نشریات سنتی و رسانه ها سنجیده می  شد، این روند 
مشتریان را راضی کرده و اختیارات صنعتی موثقی 
را برای ارائه کار در دسترس آژانس های روابط عمومی 

قرار می داد.
برای مثال هدف نهایی حضور در نیویورک تایمز برای 
کسب حداکثر اعتبار برند بود. نیویورک تایمز غول 

همه نشریات بود که شرکت ها را معروف می کرد.

متن کامل را با اسکن کیوآرکد
در آژانس خبری روابط عمومی ایران 

بخوانید ...

علیرضا لرُک   
      فعال روابط عمومی و رسانه

آژانس خبری پی آر؛ در روزگاری که جنگ  ها دیگر تنها در 
مرزها و میدان  های نظامی رخ نمی دهند، جبهه  ای تازه 
در حال شکل گیری است؛ جبهه  ای که میدان آن ذهن 

انسان  ها و ابزار آن روایت  ها، تصاویر و پیام  هاست. 
در چنین فضایی، افکار عمومی به یکی از مهم  ترین 
عرصه های رقابت و تقابل تبدیل شده و هر خبر، هر تصویر 
و هر روایت می  تواند بر درک مردم از واقعیت اثر بگذارد.

در چنین شرایطی، روابط عمومی  ها نقشی فراتر از انتقال 
اطلاعات پیدا می کنند و به بازیگرانی فعال در مدیریت 

ادراک، اعتمادسازی و روایت  سازی تبدیل می شوند. 
در یادداشت پیش  رو، «علیرضا لرک» فعال حوزه رسانه 
و روابط عمومی به بررسی جایگاه روابط عمومی در خط 
مقدم جنگ شناختی و اهمیت مدیریت هوشمندانه 

جریان اطلاعات در شرایط جنگی می  پردازد.
روابط عمومی در زمان جنگ، دیگر صرفاً یک ابزار 
اطلاع  رسانی نیست؛ بلکه به خط مقدم «جنگ 
شناختی»  تبدیل می  شود. در چنین شرایطی، نبرد 

اصلی نه فقط در میدان  های نظامی، بلکه در ذهن و 
ادراک مخاطبان شکل می گیرد. اینجاست که نقش 
روابط عمومی از انتقال پیام به مدیریت معنا و 

شکل  دهی به واقعیت ادراکی تغییر می کند.
جنگ شناختی تلاشی هدفمند برای تأثیرگذاری بر 
باورها، احساسات و تصمیم گیری  های مردم است. 
در این نوع جنگ، رسانه  ها، شبکه  های اجتماعی و 
جریان  های خبری به ابزارهایی برای القای روایت  های 
خاص تبدیل می شوند. برای مثال، در جریان جنگ 
روسیه و اوکراین، انتشار گسترده ویدئوهای کوتاه در 

شبکه  های اجتماعی، نقش مهمی در شکل  دهی به 
افکار عمومی جهانی ایفا کرد؛ به گونه  ای که هر طرف 
تلاش می کرد روایت خود را از واقعیت میدان نبرد تثبیت 
کند. در چنین فضایی، روابط عمومی  ها باید هوشمندانه 
عمل کنند؛ چرا که هر پیام، هر سکوت و حتی هر تأخیر 
در اطلاع  رسانی می تواند به شکل گیری برداشت های 

نادرست یا تقویت روایت های رقیب منجر شود.

متن کامل یادداشت را با اسکن کیوآرکد در آژانس 
خبری روابط عمومی ایران بخوانید ...

بارش شدید در  دوشنبه 10 فروردین1405:
آذربایجان غربی و آذربایجان شرقی، کردستان، 
بارش پراکنده در ایلام، کرمانشاه، همدان، 
زنجان، چهارمحال و بختیاري، مرکزي، البرز، 

اصفهان  دور از انتظار نیست.          

                                         
بارش هاي خفیف  سه شنبه 11 فروردین 1405:
در اغلب استان هاي کشور به  جز بوشهر، نیمه 
جنوبی فارس، هرمزگان، نیمه جنوبی سیستان و 

بلوچستان پیش  بینی می شود.

چهارشنبه 12 فروردین 1405: بارش پراکنده در 
یزد، اصفهان، شمال هرمزگان،سمنان و بارش 
شدید در خراسان رضوي سیستان و بلو چستان، 
خراسان جنوبی و کرمان، بارش در گیلان، 

مازندران،گلستان مورد انتظار است.

مدیرعامل بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام 
خمینی (ره) از اختصاص 1500 میلیارد تومان 
تسهیلات براي حمایت از واحدهاي تولیدي و 
کسب وکارهاي آسیب دیده در جریان «جنگ 

رمضان» خبر داد. 

سید امیرحسین مدنی با اشاره به شناسایی 5100
واحد خسارت  دیده ناشی از حملات اخیر رژیم 
صهیونیستی، گفت: این تسهیلات تا سقف 500

میلیون تومان به صورت قرض الحسنه با دوره 
بازپرداخت 5 ساله به واحدهاي خسارت دیده 
پرداخت خواهد شد. وي افزود: همچنین 
تسهیلات از 500 میلیون تا 5 میلیارد تومان مرابحه 

15 درصد و 4 ساله پرداخت می شود.
واحدهاي آسیب دیده می توانند براي ثبت 
درخواست دریافت خسارت خود با شماره 
تلفن 8900 تماس حاصل کنند یا به سایت 

نوآیند  مراجعه کنند.

براي مراجعه به سایت کیوآرکد را اسکن کنید ...

اطلاعیه بنیاد برکت؛
وام ۵۰۰ میليونی به واحدهای 
تولیدی آسيب دیده در جنگ
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